

院领导与2017级新生面对面

本报讯 9月26日,距离迎新“小石器”们报到整10天,从这天开始,学院进行了为期2天的学院领导与新生“面对面”讲座。学院院长盛健,党委副书记、副院长谢鑫,副院长王敏分别与6个分院所有“小石器”们进行面对面近距离交流。

盛健分别与民航交通分院、信息技术分院、商务贸易分院的学生亲密接触,他像父亲对孩子说话一样,娓娓道来。当讲解题目《当18岁的你遇上19岁的TA》一亮出,就吸引了同学们的注意,育英学院正如那美丽大方,聪明伶俐,身体强健,具有热血情怀的翩翩少年,而处在花样年华18岁的“小石器”们正好遇上19岁的TA,相信同学们一定会爱上育英。盛院长通过解读“厚德载物,自强不息”校训,告诉大学生应当注重品格养成,唤起成长自信。他说,作为大学生,要学会自我管理,富有责任感,要尊重学业,尊重自己的选择,敬重每一项学习,也要学会融入社会,明白如何善待他人,不断提高自己的沟通和表达能力。盛院长说,十八



甯建生 摄

她有信心在育英遇见更好的自己。

王敏与民航、商贸、设计、继续分院的学生互动交流,他的讲座题为《未来,让我们开始信仰》,跟学生们谈成长和信仰,他说,在人生的道路上,有时候选择甚至比远方重要,要有关爱包容之心,要有讲好故事的能力,要有分享成绩的能力,要有真才实学,也要能够战胜孤独,他还认为玩,是天地之间最原本的学问,同学们要会玩,也要懂得怎么玩。文化的价值与得失不是非有即无,在纷繁复杂的世界大家应该做什么,抚慰我们内心。他以中国近代史为例向同学们介绍我们的国家和中国梦,勉励同学们为实现伟大的中国梦而奋斗。

小石器们踏进校门前,可能会觉得学院领导离他们有点远,通过一次交流互动,尤其是这样的面对面、近距离接触,让他们知道其实院长就在身边,院长们能解答他们的疑惑,认同他们的想法,院长们能与他们美丽相遇,千日相伴。(宣传信息处 夏璞)

学院举行特聘教授特聘专业导师聘任仪式

本报讯 2017年9月13日下午,学院特聘教授特聘专业导师聘任仪式在十楼会议室举行。学院院长盛健,党委书记、副院长王锡耀,党委副书记、副院长谢鑫,特聘教授和特聘专业导师出席,各分院负责人和专业教师代表参加聘任仪式。谢鑫主持仪式。

根据学院发展需要,为进一步加强专业建设和师资队伍,学院聘任浙江财经大学信息管理与工程学院副院长张师教授,浙江金融职业技术学院国际贸易实务专业带头人章安平教授,浙江旅游职业学院学术委员会委员张向东教授为特聘教授。

为进一步加强专业建设,加强产教深度融合,校企紧密合作,提高教师及学生的专业技能水平,推进学院建设与发展,学院聘任杭州拓尔展示工程有限公司总经理邵林波,杭州钱塘拓尔影像工作室总监邵小刚,上海柳丁文化传播有限公司视觉总监丁俊杰

为特聘专业导师。盛健院长对专家们的大力支持表示感谢,他说,受聘的专家都是在业界和学界有造诣有影响力的人才,感谢各位专家在繁忙工作的同时,支持和帮助育英学院进行专业建设和师资队伍伍建设,促进学院更快发展。学院积极引入各方面优质资源,最关键的是人才。各分院要持续稳定地尽最大努力做好这项工作,充分尊重专家的意见建议,合理选择工作方式,充分发挥专家的作

“育英创意”闪耀2017 杭州文博会

本报讯 9月21日-25日,第十一届(2017)杭州文化创意产业博览会在杭州白马湖国际会展中心盛大举行,我院创意设计分院学生的作品入选“网红”,信息技术分院学生在文博会上大放异彩。

作为杭州文创产业发展的重要平台,本届文博会吸引了国内外22.6万人次的参观者到场,行业及社会影响力广泛。由创意设计分院谢斌斌老师指导,14级两岸合作文化创意“龙华班”杨立同学创作的纸雕综合艺术作品——《流浪狗的故事》在“叹为观止”主题展区展出。作品以一只女孩与一只流浪狗的相伴成长为主题,融合纸的参差、灯的艺术,塑造出栩栩如生的动人画面。其精彩创意及细腻的工艺吸引了众多观众驻足欣赏,浙江卫视特别对该作品做了报道。随后该组作品迅速在参观者的“朋友圈”传开,成了文博会上“网红”作品。

在本文文博会上,由我院联合浙江大学、中国美术学院、杭州师范大学、浙江大学城市学院、美国俄狄俄勒大学等高校共同策划举办的“2017大学生梦想TD大会”也成为关注度颇高的一场创意活动。来自以上院校的八位大学生在文博会的舞台上表达畅想,预见未来,展现了当代大学生的创新、创业激情及对未来美好生活的向往。我院15级计算机网络技术专业的杨仲豪同学以“摸着石头过河”为题,发表了激情演讲,向现场观众展现了自己的学习与创业思考。面对同台PK的各高校优秀选手,杨仲豪以其成熟睿智的表现赢得现场阵阵掌声,获得“最佳生活奖”。

我院党委书记、副院长王锡耀,创意设计分院院长宋连凯出席“2017大学生梦想TD大会”,王锡耀为获奖同学颁发证书,并对活动做总结发言,宋连凯担任该活动点评,并对选手的表现进行现场点评。(创意设计分院)

学院举行2017级学业导师聘任仪式

本报讯 9月22日,学院2017级学业导师聘任仪式在十楼会议室举行。学院院长盛健,党委书记、副院长王锡耀,教务处处长罗报华,分院院长、分院分管教学领导、全体2017级学业导师出席,王锡耀主持会议。

为进一步加强学生学业辅导与督导,充分发挥专业教师在学生专业发展中的指导作用,经各分院推荐,学院研究,决定聘任吕春等35名教师为2017级学业导师。盛健院长给每位学业导师颁发聘书并讲话,他说,由专业教师担任学业

导师,增强专业教师与学生的沟通,更好地引导学生了解专业、热爱专业,及时帮助和解答学生在学业上遇到的问题。学业导师将与辅导员老师一起工作,帮助教学团队,承担他们的教学工作,通过指导,辅导员的工作职责不变,学业导师在分院的领导下,与辅导员做好协作工作。

学业导师该如何开展这项工作?第一是对专业的认知,即培养方案的解读;第二是对产业和行业的发展,专业教师可以和学生讲解本行业的发展前景;第三是对学习方法的引导,让学生树立正确价值观;第四是要耐心

做最好的自己 在2017级新生开学典礼上的讲话

世界那么大,大学那么多,我们得有多有缘分,才有机会在这里相聚。同学们,接过你们的行囊,我们就是一家人。从今天起,你们不仅是这片校园的主人,更是育英文化的传承者。

感谢你们——2017级2400余位来自省内外的同学,感谢你们选择了美丽的浙江育英职业技术学院。我院圆满完成各专业招生计划,这里面也有你们的一份功劳。你们来自不同地区,不同学校,不同家庭。不同的成长经历,使你们拥有各自鲜明的个性,独特的精神品质,和不同的兴趣爱好。这正是大学校园必不可少的多样性。需要同学们,育英的校园就是你们新的学园,相信你们一定会在这里展示你们的青春才华,使这片不大的校园更加精彩纷呈!

展开人生中最为美好、丰富多彩的大学生活。有同学问,育英的三年,我该怎样正确打开大学生活模式,能获得怎样的成长?这个问题的确值得我們深思。教育的价值在于帮助一个人以一切可能的方式去实现他自己,成为实现他自己潜能的主人。刚才大家介绍了自己的校园,那么,“厚德载物,自强不息”的内涵是什么呢?厚德载物,寓意着高尚的品德、深厚的涵养育人,自强不息,意味着奋进图强,永不停息。

育英学院经过十九年发展,27000余名优秀学子从这里出发,活跃在航空与城市轨道交通、电子商务、信息技术、文化创意、旅游休闲等产业领域,并受到用人单位广泛好评,有3000余名毕业生分布在各大航空公司、机场、高铁等高端服务行业,有第九届中国、青年高科技创新创业大赛,有“挑战杯”全省高职高专学生创业

学院召开党务干部工作会议

本报讯 2017年9月20日,学院党务干部工作会议在十楼会议室召开,党委书记王锡耀,党委副书记谢鑫,党委委员张中新、邵佳、夏璞出席,各党总支支部书记(副书记)、教工、学生党支部书记、党务各部部长参加了会议。

王锡耀认为,习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的讲话深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,全体党员要统一思想、认真学习,深刻领会。他还对学院党建工作提出三点要求,一是党建工作要讲规范,规定动作不走样。二是党建工作要在深化中创新,创新载体建设。三是下半年做好几项重点工作,做好十九大精神的宣传学习贯彻,做好学院第八届党建与思政教育工作会

刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,全体党员要统一思想、认真学习,深刻领会。他还对学院党建工作提出三点要求,一是党建工作要讲规范,规定动作不走样。二是党建工作要在深化中创新,创新载体建设。三是下半年做好几项重点工作,做好十九大精神的宣传学习贯彻,做好学院第八届党建与思政教育工作会

本次展览共分为“追求真理”“坚定理想信念”“严守党纪”“勤政为民”“修身齐家”五个部分,展出240余件珍贵档案文献和圖片,以中国共产党人坚守信仰为主题,集中展示了新民主主义革命时期和新中国成立初期老一辈无产阶级革命家和革命先烈的崇高品格与牺牲精神。大家认真聆听讲解,仔细观看每一幅珍贵的图片资料。

学院召开全体党员会议

本报讯 2017年9月8日,学院全体党员会议在一楼报告厅召开,党委书记王锡耀,党委副书记谢鑫,党委委员张中新、邵佳、夏璞出席,全体党员参加。

王锡耀作《新形势下如何加强学院党建工作》讲话,他分析了学院党建新形势,十八年以来,对党建工作的高度重视前所未有,高标准追求前所未有,务实举措前所未有。他分析了新形势下学院党建工作存在的问题,并指出新形势下我们要进一步重视党建工作,加强顶层设计与指导,加强基层党组织建设,进一步强化党性教育,要打造新的品牌与特色优势,加大党建宣传。加强党性修养,党员在自己的思想上、行动上自觉地按党性原则办事,重视自我的自我教育、自我改造、自我完善。保持和发挥党的先进性,重视思想

建设、组织建设、制度建设、作风建设和反腐倡廉建设。强化“四个意识”、“三严三实”,“两学一做”学习教育,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,严守纪律,严以用权,严以律己,又谋事干事,修身、齐家、做人、做事。王锡耀部署本学期党建工作主要任务,一是做好夯实定期工作,学习贯彻落实党的十九大会议精神,二是

践行职业理想 醉心教书育人

经常性地开展学风风建设研讨活动,共同提升课堂教学效果,并连续三个学期在学风建设活动中获得院级表彰。

汪迎春老师用自己的实际行动为关爱关心学生,潜移默化影响着学生的成长,让每一位学生学会做人、学会做事、学会交往,让学生在待学像自己的孩子一样,针对学生在待学、学习和生活上的困难,她总是耐心解答、正确引导和鼓励,并积极帮助学生解决实习和就业问题。她与班主任频繁沟通,及时掌握学生动态,经常在课下与学生的交流,征求学生对自己教学工作的意见建议,有效促进教学与学生的良性循环。安检专业学生优良班级都榜上有名,汪老师也连续三届获得学院“我最喜爱的教师”称号。

凝炼内涵 师生社会服务影响深远 围绕杭州市级重点实训基地和企业校外实训基地不断深化人才培养建设思路,汪迎春老师先后进入杭州萧山国际机场、杭州杭旅地航、杭州市安保服务有限公司挂职锻炼,深入企业对接行业,寻找校企合作突破口。2016年,恰逢具有重大政治意义的G20峰会召开,汪迎春肩负繁重困难,在院领导的大力支持下苦干实干,开展全院范围的培训任务,以及对外

学院召开立德树人与职业培养研讨会

本报讯 9月7日,学院立德树人

落实全国和全省高校思想政治工作会议精神,充分挖掘课程育人要素,发挥课堂和课程的育人功能,把立德树人、思想引导和职业培养融入教学全过程,做到既教书又育人。他强调了立德树人

在立德树人和职业培养融合有效推进课程思政工作